

CHENGSHI

濉溪县新增67家县级放心消费示范单位

■ 记者 徐志勤 通讯员 赵光明

本报讯 近日,濉溪县消费 者权益保护委员会下发2021年 县级放心消费示范单位认定文 件, 淮北润泰商业运营管理有 限公司等67家企业被认定为濉 溪县"放心消费示范单位"。截 围内大力开展"满意消费长 至目前,全县共创建省级"放心 消费示范单位"2家、市级"放心 题的放心满意消费创建活 消费示范单位"32家、县级"放 动。创建聚焦日常生活消费 建;在大型商超、品牌连锁企 心消费示范单位"227家。

全工作机制。成立放心消费 品等特定行业领域,以商场 主导、企业主体、群众参与、社商业集中区、专业市场、旅游 会监督"的运行机制,围绕 风景区、高速服务区的经营 "消费安全、消费质量、消费 价格、消费服务、消费维权" 五个放心为内容,在全县范 面递进式创建思路,积极开 维权服务站64个,打通消费 三角、放心消费在濉溪"为主

近年来,濉溪县消保委健 递、保险、汽车维修、食品药 创建工作领导小组,建立"政府 超市、连锁门店、优质网店和 者等为重点开展。

展放心消费示范行业、示范 维权最后一公里,营造安全放 街区、示范工厂、示范电商 (平台)、示范乡村(社区)创 领域和旅游、电子商务、快 业、厂方直营店等开展线下

实体店无理由退货承诺活动, 发展45家企业参加线下实体 店无理由退货承诺。推进放 心消费创建进乡村,培育乡 村参创经营者千余户,覆盖 全县90%以上的行政村(社 结合实际,确立点、线、区);在镇村(社区)建立消费 心的消费环境。

> 同时,强化动态监管。濉 溪县"放心消费示范单位"资 格有效期为4年,期间县消保

委实行动态跟踪管理,定期组 织开展监督检查,如发现被认 定企业存在严重失信或违法 行为的,将撤销其示范单位资 格,并向社会公布;对创建工 作中涌现的先进典型加大宣 传力度,进一步提升先进创建 单位的品牌影响力。



"城管蓝"助力疫情防控

■ 记者 朱冬 通讯员 王倩雯

本报讯 连日来,为推进杜 集区朔里镇疫情防控工作,朔里 镇城管中队30余名城管队员第 一时间奔向纵楼卡点、村(社区) 疫情防控查验点、疫苗接种点,用 实际行动助力疫情防控。

在查验点,城管队员开展健 康码和新冠病毒疫苗接种记录 "二码"联查工作和体温测量,向 群众宣传疫情防控和疫苗接种政 策,全面推进疫苗接种工作。在 村(社区)和沿街商铺,城管队员 和网格员们一起送政策上门,人 户宣传,对疫苗接种情况进行摸

排、登记、统计,发动接种120余 人。在纵楼卡点,城管队员实行 三班倒,配合交警、路政、医疗等 部门开展工作,实行24小时值班。

疫情防控是关键,为了更好 地协调工作,朔里镇城管中队教 导员陈天理制定工作方案,明确 分工和工作时间,合理调度。城 管队员们风雨无阻,并肩作战,守 好自己的岗位,用心用情为老百 姓筑牢疫情防线。



市委党校强化消防安全 确保如期开学

■ 通讯员 冉招峰

本报讯 9月7日上午,市委党 校顺利通过烈山区消防大队安全的应急能力。签订《消防安全承 检查,确保秋季主体班顺利开学。

工作,按照定期排查、限期整改、 随时预防的原则,抓实校园消防 管理。加强整改自查,主动对接 消防部门,邀请专业人员现场指 导、排查隐患,及时更换全新的灭 火器具,保障安全通道畅通。开 化要求。

展消防安全专题培训,向全体干 部职工普及消防安全知识和基本 逃生技能,提高大家自救和他救 诺书》,引导广大学员自觉遵守校 市委党校高度重视消防安全 内消防安全规定,将消防安全工 作落到实处。

> 当天,消防部门先后检查了 机房、学术报告厅、公寓楼等重 点区域及主要设施,并就进一步 做好消防安全工作提出更加细

轿车路边抛锚 民警推车疏堵

■ 记者 朱冬 通讯员 尹晓洁

本报讯 9月1日上午,相山 区鹰山路上一辆小轿车突然抛 锚,影响其他车辆通行。在民警 和群众的齐心协力下,道路很快

9月1日正逢全市中小学开 学第一天,车流量较大,相山区鹰

据左转车道,后面车辆不停鸣笛。 淮北交警二大队休班民警吕 诚诚正好开车经过,发现情况后 立即将车停好,上前向驾驶员询 问车辆状况,驾驶员称车辆不知 何故突然无法启动。为了排除安 全隐患,吕诚诚出示警官证,号召 后方车辆驾驶员共同将故障车推 至路边安全地带。故障车司机对

山路上一辆小轿车突然抛锚,占 帮忙推车的吕诚诚连声感谢。

濉溪县医院心内科 独立完成一例CRT-D植入术

■ 记者 王陈陈 通讯员 任攀攀 队决定为患者植人 CRT-D来改

本报讯 近日,濉溪县医院 心内一科电生理团队历时近3个 设备器械充分准备后,手术顺利 小时,完成一例心脏再同步治疗 进行。目前,起搏器电极各项参 心律转复除颤器(CRT-D)植人 数正常,患者恢复良好,将于近期 术。这标志着濉溪县医院心脏起出院。 搏技术进入省内先进水平行列。

81岁老人,他患有冠心病、心力 效改善心功能,准确识别室速、室 衰竭多年,于10年前行冠状动脉 颤,并及时抗心动过速治疗或电 支架植人术,平时规律服药但效 除颤,适用于心功能达III级或不 果不佳。综合考虑患者年龄、病 需卧床的 IV 级窦性心律左束支 情、检查结果,心内一科电生理团 阻止患者。

善心功能,预防其心脏性猝死。 经过术前制定严密手术方案,对

此次接受植人术的是一名 搏器和心律转复除颤器功能,有



淮北矿业集团工程处丰富安全教育载体 "亲情文化"助力安全生产

本报讯 "安全高于一切, 安全家书。 安全重于泰山。亲爱的爸爸, 保安全"活动现场,安拓项目 生',让您开心。"小学生刘心 爸保安全"活动,让职工子女 家书,现在回想起来都后怕, 力量。

部职工唐岗的女儿唐钰彤深 看着爸爸刘中文深情地说。 情地朗诵着自己写给爸爸的

交通。

"从我记事起,您总是起

学校当'三好'",这是期盼,也 用班前会、安全宣教会现场朗 是承诺。淮北矿业集团工程 诵,将亲情感化融入安全教 当您进入岗位时,一定要把安 早贪黑、辛勤工作,从事煤矿 处关工委关注职工安全、关心 育,让一线职工感受儿女爱的 全二字反复念叨几遍,就像定 工作的您虽然身上很脏,但却 青少年成长,为30多名今年 呼唤。 时的闹铃提醒在耳边。"近日, 有着别样的帅。希望爸爸工 被评为"三好学生"的职工子

为一线的爸爸写一封安全家 我要出事了,家人可怎么办 "您在井下保安全,我在 书,并来到爸爸所在单位,利 啊!"安拓项目部一名青工说。

在淮北矿业集团工程处安装。作中别忘了安全第一,我也会。女发放了书包等学习用品;创。吊儿郎当,安全上也总是心存。手保平安的安全网,让刚性的 公司"小手拉大手,我助爸爸 更加努力学习,再评'三好学 新开展"小手拉大手,我助爸 侥幸,今天听到孩子们的安全 安全管理融进了柔性的亲情

■ 摄影 记者 冯树风 通讯员 杨沐天

该处关工委不断丰富"五 老话安全"活动载体内容,进 区队、进班组的同时,把安全 教育向家庭延伸,增强了安全 "以前自己在工作中有点 教育的感染力,织起了老少携









内容应用多

网络速度快







ICBC ② 中国工商银行



中国工商银行淮北分行 2022年度秋季校园招聘开始啦!

招聘岗位:星辰管培生计划;专业英才计划;科技菁英计划;客户 经理岗位;客服经理岗位。

招聘范围:面向境内、境外高校毕业生,毕业时间为2021年1月至 2022年7月。

招聘网站:https://job.icbc.com.cn

联系电话:0561-3955911

报名时间为:2021年8月30日-10月10日